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ATA DA 15a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, DA la SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7a LEGISLATURA DA CÂMARA
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE
2015.

Aos trinta dias do mês de junho de 2015, às onze horas e doze minutos, na sala de [L
reunião das Comissões da CLDF, a Presidente da Comissão, Deputada Sandra Faraj, lJ
abriu a Décima Quinta Reunião Ordinária da Comissão. Presentes, inicialmente, os
Deputados: Raimundo Ribeiro e Robério Negreiros. Dando início aos trabalhos, a
Presidente comunicou a ausência justificada do Dep. Chico Leite, tendo sido
apresentado atestado médico. Ato contínuo, assumiu a Presidência o Dep. Robério
Negreiros, ocasião em que foi apreciado o Item 01- PELO 10/2015, de autoria da
Deputada Sandra Faraj e outros, sendo relator o Dep. Raimundo Ribeiro, que
"acrescenta o inciso XXIV ao artigo 19 da Lei Orgânica do Distrito Federal". Parecer:
pela Admissibilidade. Resultado: provado o parecer pela Admissibilidade por três votos
favoráveis e duas ausências. Reassumiu a Presidência a Dep. Sandra Faraj, que
colocou em votação o Item 02 - PL 20/2015, de autoria do Deputado Júlio ~
relatoria do Dep. Raimundo Ribeiro, que "institui e inclui no Calendário 9ft.7.i~~~?~e
Eventos do Distrito Federal o 'Dia do Obreiro Universal"'. Parecer: pela Admis Ibilidade.
Resultado: aprovado o parecer pela Admissibilidade por três votos favoráv is e dua
ausências. Item 03 - PL 238/2015, de autoria do Deputado Rafael P den e
relatoria do Dep. Raimundo Ribeiro, que "institui e inclui no calendário o lal de
eventos do Distrito Federal a Festa Genuína a ser comemorada anualmente no mês de
julho". Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela
Admissibilidade por três votos favoráveis e duas ausências. Nesse momento, assumiu
a Presidência o Dep. Robério Negreiros, que colocou em votação o Item 04 - PL
69/2015, de autoria do Deputado Júlio César e relatoria da Deputada Sandra Faraj,
que "institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o Dia do
Atleta". Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela
Admissibilidade por três votos favoráveis e duas ausências. Após a apreciação desse
item, reassumiu a Presidência a Deputada Sandra Faraj. Item 05 - PL 253/2015,
de autoria da Deputada Celina Leão e relatoria do Deputado Robério Negreiro?::, ~
"altera a Lei nO2.491, de 24 de novembro de 1.999, que Dispõe sobre a conces ao de
passe livre nas linhas rurais de transporte público coletivo do Distrito Federal". R rece~
pela Admissibilidade. No momento da leitura do parecer, o Deputado Bispo Re')Pto
Andrade compareceu à reunião, passando a CO a contar com quatrõ m oros.
Resultado: aprovado o parecer pela Admissibilidade por quatro votos fa~oráv~5 e uma
ausência. Por fim, a Presidente registrou a presença do Subsecretári~ éRe~ções
Institucionais e Sociais, Sr. Acelino Ribeiro. Assim, não havendo mais da a tratà4-a
Deputada Sandra Faraj encerrou a reunião às onze horas e quare a e ito minutos.
E eu, Eduardo Miranda Melis, Secretário da Comissão de Cons . uição e Justiça da
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Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de
assinada pela Presidente e pelos demais Deputados membros destà Comissão
enviada à publicação.
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